

Совет Безопасности

Distr.: General 27 December 2008

Russian

Original: English

Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного представительства Исламской Республики Иран при Организации Объединенных Наций от 27 декабря 2008 года на имя Председателя Совета Безопасности

С негодованием и болью международное сообщество вновь стало свидетелем чудовищных террористических актов израильского режима против ни в чем не повинного палестинского населения в секторе Газа. Мир вновь потрясен тем, что этот безответственный и преступный режим, подвергнув голоду все население сектора, теперь реализует свой заранее спланированный коварный замысел по уничтожению этого населения. Мы неоднократно подчеркивали, что израильский режим ничем не ограничивает себя в своих жестоких террористических актах и в своей преступной политике и практике, и сегодняшнее массовое убийство этим режимом сотен беззащитных палестинцев в секторе Газа служит еще одним примером этого возмутительного факта. Убиты сотни людей, включая многих детей, которые возвращались домой из школы, ни в чем не повинных мужчин и женщин, пытавшихся выжить в условиях беспрецедентно жестокого гуманитарного кризиса, в котором они оказались в результате действий израильского режима, и тех, кто выбегал из домов, с тем чтобы спасти своих детей от израильской расправы.

Все эти преступления, относящиеся к числу наиболее чудовищных преступлений в истории человечества, совершаются сегодня, но некоторые из тех, кто являются постоянными членами Совета Безопасности, даже не призывают израильский режим прекратить свои преступления против человечности. Эти же державы лишали в прошлом Совет возможности принимать какие-либо меры в отношении преступлений Израиля, и они, безусловно, несут часть ответственности и за эти новые преступления Израиля против человечности. Бездействие Совета в прошлом в отношении жестоких действий Израиля лишь придавало смелости этому режиму в его жестокостях и преступлениях против палестинского народа.

На протяжении столь многих месяцев более 1,5 миллиона человек в секторе Газа страдали от голода и были преднамеренно лишены израильским режимом самых основных услуг и товаров, в которых они нуждались для выживания, а теперь их убивают на глазах международного сообщества, в то время как Совет Безопасности по-прежнему бездействует и практически проявляет равнодушие.

Мы настоятельно призывает Совет Безопасности незамедлительно принять действенные меры, с тем чтобы заставить Израиль прекратить свои зверства и военные преступления против палестинского народа в секторе Газа и помочь ослабить его боль и страдания. Бездействие — это не вариант. Следует прекратить обычную практику, когда Совету не дают принять какое-либо решение для противодействия израильским преступлениям и заставляют его работать лишь тогда, когда этого требуют интересы небольшого числа держав. Израильский режим делает посмешище из всего международного сообщества и Совета Безопасности. Совету необходимо принять меры, с тем чтобы положить конец этой израильской безнаказанности и этим чудовищным преступлениям.

Буду признателен за доведение настоящего письма до сведения членов Совета Безопасности и за распространение его в качестве документа Совета.

(Подпись) Эшаг **аль-Хабиб** Посол Временный Поверенный в делах

2 08-67016